

Voto popular derrota la violencia de terroristas

En forma amplia, la voluntad del pueblo y la expresión ciudadana traducida en el voto libre y secreto, derrotó al miedo y la violencia que quiso imponer la guerrilla violentista, expresaron ayer observadores y muchos extranjeros visitantes. Los millares de concurrentes a las urnas así lo demostraron en la histórica jornada cívica vivida en el día de ayer en El Salvador.

Desde las primeras horas de la mañana y pese al clima de tensión que se vivió desde la madrugada la capital, basado en los constantes hostigamientos de los terroristas en diversas zonas de la periferia de San Salvador, la ciudadanía se volcó en los ocho grandes lugares de votación dispuestos por las autoridades.

A las 7 de la mañana largas y multicolores colas formadas por personas de todas las condiciones sociales y edades, serpenteaban a lo largo de cuadras y cuadras. Casi podría decirse que la gente comenzaba de madrugada una verdadera fiesta popular, haciendo caso omiso de los cercanos estampidos, provenientes de armas esgrimidas por los extremistas y por los soldados de la Guardia Nacional y el Ejército; los primeros en su desatinado afán por impedir el libre ejercicio de la democracia, y los segundos en su ejemplar tarea de resguardar el derecho ciudadano, tal lo externado por los votantes.

Pasa a la página 21

Prorrogan plazo para declaración de Renta

El Ministerio de Hacienda ha decretado prórroga por todo el mes de abril próximo, para que los contribuyentes presenten sus declaraciones de Renta, Vialidad serie "A" y Territorial Agropecuario, informó el ministro del ra-

mo, Dr. Jorge Eduardo Tenorio.

"Es necesario que todos contribuyamos a la recuperación económica de nuestro país, agregó, y para ello debemos presentar nuestras declaraciones sin

Pasa a la página 54

De Santa Ana

Incontenible civismo de los santanecos ayer

(Santa Ana). Una verdadera fiesta cívica constituyó en esta ciudad el evento electoral, al que asistieron miles de personas en

el más completo orden. Temprano de ayer domingo, centenares de personas empezaron a acercarse a los lugares de votación y por medio de filas llegaban hasta las urnas electorales.

Pasa a la página 38

Pasa a la página 25

Observadores elogian el civismo de salvadoreños

"Estoy impresionada por la gran concurrencia de votantes tan temprano del día", declaró en Santa Tecla la observadora norteamericana Nancy Landon Kassebaum.

Se nota, indiscutiblemente, un gran espíritu cívico de todos y cada uno del pueblo salvadoreño. Debieran sentirse orgullosos por el elevado número de personas que se han volcado a las urnas, les dijo a unos votantes que hacían cola en uno de los sitios de votación de Santa Tecla. "Estamos aquí dispuestos a esperar todo el día, si es necesario, para votar", contestó una mujer a la senadora por el estado de Kansas, señora Kassebaum.

La líder de la delegación norteamericana que observó el proceso electoral del país, se bajó de su carro y re-

corrió por largo rato la cola de votantes preguntando si habían sido obligados a votar. Por un momento el grupo de votantes a una sola voz gritó: "En Santa Tecla no, votamos porque queremos paz y democracia".

Señaló la senadora que quizás las autoridades no prdijeron la gran afluencia de votantes, por lo que ella creía que al cierre de la votación, todavía habría personas esperando y haciendo cola. Finalmente la senadora norteamericana, señaló que le pareció la corrección e imparcialidad de los miembros de las Juntas Receptoras de Votos, especialmente en la ciudad de Santa Tecla, que ella visitó.

FELICITACIONES. Merece felicitaciones el civismo mostrado por el pueblo salvadoreño con motivo de las elecciones para Asamblea Constituyente, dijo el ex canciller de Honduras, Cnel. César Elvir Sierra.

A pie caminaron muchos votantes en C. Delgado

Alrededor de cinco kilómetros caminaron ayer algunas personas, desde las zonas periféricas de la Carretera Troncal del Norte hacia Ciudad Delgado, para acudir a emitir su voto en los puestos de votación.

Los centros donde se encontraban las urnas, resultaban insuficientes para la multitud de ciudadanos, quienes desde las siete de la mañana formaban grandes filas, para dar cumplimiento a la exhortación de participar en los comicios de marzo.

En Ciudad Delgado, acudieron a las urnas en la Escuela "Edelmira Molina",

Pasa a la página 41



VOTACION. Grupo de ciudadanos en una de las mesas receptoras de votos, durante el proceso electoral de ayer en la mañana. Centenares de personas acudieron a depositar su voto, en el centro educativo, Instituto Nacional, "Francisco Menéndez"

Irrespeto y burla del CCE señaló D'Aubuisson

Irrespeto al ciudadano y burla injusta la que el Consejo Central de Elecciones, CCE, ha hecho al pueblo salvadoreño, al no proveer que el pueblo respondería y acudiría a emitir su voto, afirmó ayer el mayor Roberto D'Aubuisson, líder de ARENA.

Lo anterior lo expresó el dirigente D'Aubuisson, al

comentar la falta de papeletas de votación en varias partes de la capital siendo las 10 de la mañana, concretamente en la Escuela República de Chile, Colonia Amatepec, Escuela Nacional de Comercio

Pasa a la página 54



D'AUBUISSON EMITIENDO VOTO. El mayor Roberto D'Aubuisson, líder del Partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, acompañado de su esposa Yolanda, en el momento de ejercer el sufragio en el Gimnasio Nacional al mediodía de ayer. Fue ovacionado por la multitud que lo reconoció.



AVILA MOREIRA. El Dr. Ricardo Avila Moreira, asesor jurídico de ARENA, fue captado después de haber emitido su voto. Destacó el fervor cívico demostrado ayer por el pueblo salvadoreño.

Masiva votación en 3 poblaciones de la periferia

Masiva votación sin precedente alguno en la historia cívica electoral del país, se observó en las periferias de la capital, especialmente en Soyapango, Mejicanos, Ciudad Delgado, según expresaron miles de personas que aún en horas de la tarde, ejercían su derecho al sufragio en esos sectores.

Los sitios donde se observó una abrumadora cantidad de votantes, fue en las escuelas "Amalia v. de Menéndez" y la "Japón", ambas de la ciudad de Mejicanos. En Ciudad Delgado fueron abarrotadas por millares de votantes las escuelas

Pasa a la página 55



EN ESCUELA JOAQUIN RODEZNO. Uno de los sitios de mayor votación en la capital ayer, fue la Escuela "Joaquín Rodezno", ubicada cerca del centro capitalino. Muchos miles de personas, formaban "colas" de muchas cuadras para poder llegar a las urnas. Una vista tomada en el interior de ese centro educativo.